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Die Kliniken der Stadt Köln bieten als hochleistungsfähiges Krankenhaus der Maximalversorgung vielfältige, spannende
Entwicklungsmöglichkeiten und komplexe Aufgaben, die darauf warten, entdeckt zu werden. Wir laden Sie ein, mit uns neue Wege
zu gehen und gemeinsam die Zukunft der Pflege zu gestalten.

Erfahren Sie mehr über Ihre zukünftigen Kolleg*innen der Kliniken der Stadt Köln auf unserer Homepage unter
www.pflegefuerkoeln.de.

Die Stelle ist befristet zum 13.09.2025 im Rahmen einer Elternzeitvertretung zu besetzen.

Zur Verstärkung unseres Teams wird ab sofort gesucht:

DIABETESBERATER*IN PÄDIATRIE KINDERKRANKENHAUS AMSTERDAMER
STRASSE (M/W/D)

Ihre Aufgaben:
Beratung und Schulung von Kindern und Jugendlichen mit Diabetes Typ 1 und
Typ 2 während des stationären Aufenthalts und im ambulanten Setting
Beratung und Schulung von Eltern und Angehörigen
Altersgerechte Förderung und Stärkung von Kindern im Umgang mit ihrer
Erkrankung
Mitwirkung bei der Qualitätssicherung in der Diabetologie
Mitwirkung im Casemanagement

Das macht Sie fachlich und persönlich aus:
Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Diabetesberater*in DGG
Gerne mit abgeschlossener Ausbildung in einem Gesundheitsfachberuf
Umfangreiche Kenntnisse und Erfahrungen im Umgang mit an Diabetes
erkrankten Kindern und Jugendlichen (Typ 1 und Typ 2)
Erfahrung im Umgang mit Diabetestechnologie
Gerne mit Fremdsprachenkenntnissen
Organisationsgeschick, selbstständiges Arbeiten und hohe Belastbarkeit 

Strukturiertes Einarbeitungskonzept mit fester/festen Ansprechpartner*in
Vergütung nach TVöD/VKA plus zusätzliche tarifgebundene Zahlungen
30 Tage Urlaub und weitere freie Tage: Betriebsausflug, Rosenmontag,
Heiligabend und Silvester
Jobrad, ausreichend Parkplätze oder CarSharing (Cambio)
Betriebliche Altersvorsorge durch die arbeitgeberfinanzierte Zusatzversicherung
(ZVK)
Entwicklungs- und Fortbildungsmöglichkeiten (qualifizierte
Entwicklungsgespräche, Führungs- und Kommunikationstraining,
Stressbewältigung, Coaching, EDV, Managementkurse usw.)
155 Betriebs-KiTa-Plätze beziehungsweise Belegplätze, je nach Verfügbarkeit
Corporate Benefits, Vergünstigungen in vielen Geschäften und Online-Shops plus
weitere Rabatte, wie Vergünstigungen in Fitnessstudios und Sport-Centern, je
nach Verfügbarkeit

Weitere Informationen über die Leistungen der Kliniken der Stadt Köln als
Arbeitgeberin finden Sie im Karriereportal unserer Homepage unter „Wir als
Arbeitgeber“.

Haben Sie noch Fragen? Dann steht Ihnen unsere Station B3 gerne zur
Verfügung. Bitte wenden Sie sich an unsere Stationsleitung und
Diabetesberater*innen unter der Telefonnummer 0221 8907-5225.

Die Kliniken der Stadt Köln sind ein Ort der Vielfalt. Um als Unternehmen die
jetzigen und zukünftigen Herausforderungen bewältigen zu können,
benötigen wir die besten Charaktere - unabhängig von Geschlecht,
ethnischer Herkunft, Alter, Religionszugehörigkeit, Einschränkung und
sexueller Identität.

Schwerbehinderte Menschen sind willkommen und erhalten bei gleicher
Eignung den Vorzug.

http://www.kliniken-koeln.de/
http://www.pflegefuerkoeln.de/

